
Unsere Lösungen bieten eine Vielzahl  
an leistungsstarken Funktionen
Wählen Sie das Sicherheitspaket, das am besten zu Ihren Bedürfnissen passt

SICHERHEIT

Echtzeit-Virenschutz Blockiert Bedrohungen wie Viren, Malware, Trojaner und Ransomware

„Sicherer Browser“-Funktion Schützt vor gefährlichen Webseiten, Downloads und Anwendungen

Notfallwiederherstellung Hilft bei der Reparatur und Wiederherstellung Ihres PCs, falls dieser bereits infiziert ist

Phishing-Schutz Stoppt betrügerische Webseiten und E-Mails, die Ihre persönlichen Daten und 
Bankverbindungen abgreifen wollen

Schutz vor Kryptobedrohungen Schutz vor Kryptobetrug und dem Missbrauch Ihres PCs für das Kryptowährungs-Mining

Firewall &  
Smart-Home-Sicherheit

Stoppt unbefugten Zugriff auf Ihr Netzwerk und die damit verbundenen  
Smart-Home-Geräte

LEISTUNG

Leistungsoptimierung
Schnelles Starten und reibungsloser Betrieb Ihres PCs –  
für den er ursprünglich konzipiert wurde

Bereinigung des 
Gerätespeichers

Säubert Ihren PC von doppelten & unerwünschten großen Dateien sowie Ihre 
Android-Geräte von unerwünschten Apps

Gaming-Modus &  
„Nicht stören“-Modus

Startet automatisch auf Ihrem PC, damit Sie ungestört spielen,  
streamen und arbeiten können

App-Verwaltung Schließt Apps, die Ihren PC einfrieren könnten, und erinnert an fällige Updates

PRIVATSPHÄRE

Stalkerware-Erkennung Warnt vor heimlich auf Ihrem PC und Ihren Android-Geräten installierten Spionage-Apps

Schutz von Webcam & 
Mikrofon

Verhindert den unbefugten Zugriff auf Ihre Webcams & Mikrofone auf PC,  
Mac und Android

Passwort-Manager & 
-Sicherheitscheck - für 
Computer & mobile Geräte

Speichert und synchronisiert Passwörter & Schlüsselinformationen sicher auf allen 
Geräten – und warnt, wenn Ihre Kennwörter schwach sind oder gehackt wurden

Unbegrenztes VPN - auf 
Computern & Mobilgeräten

Verhindert, dass Ihre Zahlungsdaten, Standort- und andere sensible Daten online 
abgefangen werden, sogar in öffentlichen WLAN-Netzen

Überprüfung auf Datenlecks Warnt, wenn Ihre persönlichen Daten im Internet oder im Darknet offengelegt 
werden und gibt Ratschläge, was in einem solchen Fall zu tun ist

IDENTITÄTSSCHUTZ & PREMIUM-SERVICES

Identitätsschutz Verschlüsselt und speichert sensible Ausweisdokumente und synchronisiert  
sie auf allen Ihren Geräten

Identitätsschutzschild Warnt, wenn Online-Konten, die mit Ihrer Handynummer oder Ihren  
E-Mail-Adressen verknüpft sind, sensible Daten preisgeben

Erkennung von Fernzugriffen Verhindert, dass Kriminelle auf Ihre PCs zugreifen und Informationen sammeln,  
die zum Diebstahl Ihrer Identität verwendet werden könnten

Premium-Support Kontaktieren Sie unsere Experten per Chat, um Hilfe bei Fragen zu unseren 
Produkten zu erhalten

Remote-Installation  
durch Experten

Überlassen Sie unseren Experten die Installation und die an Ihre Bedürfnisse 
angepasste Einrichtung der Lösung

Bevorzugter Support-Zugang Wir behandeln Ihre Anfragen mit höchster Priorität, ob per Telefon oder Chat

Expertencheck Ihres PCs Lassen Sie Ihren Computer von unseren Experten aus der Ferne überprüfen  
und bereits vorhandene Infektionen entfernen

Zusätzliche 
Funktionen 
anzeigen

Ausführliche Informationen finden Sie unter kaspersky.de. Weitere Informationen 
zu den verschiedenen Paketen finden Sie unter kaspersky.de/home-security.
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